

Erratum

Due to a error in the article “Effect of Desulfurization of Diesel and its Blends with Biodiesel on Metallic Contact” published in volume 17, issue Suppl. 1., p. 82-88, in the authors names, where you read “Valdicleide Silva e Mello, Ella Raquel do Vale Souza, Marcos Vinicyus de Araújo Oliveira, Salete Martins Alves”, should read “Valdicleide Silva e Mello, Aline Cristina Mendes de Farias, Ella Raquel do Vale Souza, Marcos Vinicyus de Araújo Oliveira, Salete Martins Alves.

